
Ikast Andelsboligforening
Afd. 11, Stadion Allé

Referat fra ordinær bestyrelsesmøde, mandag d. 14. marts kl. 19.00  Stadion
Allé 73, kælderen.

Deltagere: Anne Mai, Jan, Anne Grethe, Melahat, Louise. Afbud: Ismail

Dagsorden:
1. Godkendelse af referat.
2. Nyt fra Fælles Fremtid på Tværs.

1. Kort nyt fra FFPT.
2. FFPTs rolle i afdelingsbestyrelsen.
3. Bestyrelsens rolle overfor FFPT + ansvar overfor afdelingsmødets beslutning.

3. Nyt fra Administrationen.
4. Nyt fra afdelingen.

• Beboere
• Bestyrelsen
• aktiviteter

5. Bestyrelsesmedlemmernes rolle og ansvar.
1. Formand
2. Sekretær
3. Bestyrelsesmedlem
4. Suppleant.

6. Nyt fra beboere.
7. Næste møde.
8. Evt.

Ad 1. 
Referatet  godkendt.  Tilknyttet  følgende  bemærkninger.  Anne  Grethe  har  overladt
kontakten  til  FFPT vedr.  kontakten  til  kommunen  vedr.  sundhedscheck.  Der  mangler
printerkabel for at sammenslutte printer og PC.

Ad 2.1.
For nuværende er der 5 tilmeldte til DGI-konferencen fra afd. 11. Konferencen afholdes d.
15. marts med forventelig 80 deltagere.
Der opstartes et pilateshold sidst i marts.
6/4 afholdes et foredrag i samarbejde med Diabetesforeningen.
Der etableres en eventmageruddannelse for unge 15-24 år over 3 lørdage. Meningen er at
disse unge skal være med til at opstarte aktiviteter i afd. 11.
Krea-klubben er startet op igen. Der er åben for alle med lyst til kreative aktiviteter.
Der  skal  afholdes  fællesmøde  med  afd.  630,  måske  på  Stadion  Allé.  Satses  på  juni
måned.
FFPT er kommet på Facebook.

Ad 2.2 Ad. 2.3.
Vi er gensidige samarbejdspartnere, hvor vi orienterer og støtter hinandens aktiviteter.
Afdelingsbestyrelsen er pligtig til at bakke FFPT og deres aktiviteter op, da et afdelings-
møde har besluttet at Stadion Allé skal deltage i den boligsociale helhedsplan.



Ad 3.
Markvandring sammen med Erik er sket i dag. Vi tager stilling forslag til forbedringer på
næste bestyrelsesmøde.

Ad. 4
Beboere: Ingen punkter
Bestyrelsen: Ingen punkter
Aktiviteter: Stole og borde kan lånes fra viceværterne, når behovet opstår. Thermokander
indkøbes til næste møde.
Loppemarkedet flyttes til græsarealet bag blok 5.
Loppemarkedet annonceres i Ikast Avis.
Planlægning af cafe-møderne udskydes til næste bestyrelsesmøde.

Ad 5.1.
Formandens opgave er at fremsende dagsorden senest 8 dage før bestyrelsesmøderne.
Formandens rolle er at være mødeleder på bestyrelsesmøderne.
Formandens rolle er at kommunikere bestyrelsens beslutninger ud til  offentligheden og
bakke disse op.
Formanden kan deltage som repræsentant for bestyrelsen til møder hvor kun 1 person fra
afdelingen er inviteret.
Formanden skal fremsende modtaget information videre til bestyrelsen.

Ad 5.2.
Sekretærens  rolle  er  at  tage  beslutningsreferat  af  bestyrelsesmødet,  indeholdende
sammendrag af væsentlige diskussionsemner.
Sekretæren må ikke medtage personlige informationer om beboere og deres aktiviteter.
Sekretæren skal udsende referatet senest 8 dage efter bestyrelsesmødet.

Ad 5.3.
Alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter har tavshedspligt.
Bestyrelsesmøder  afholdes  2.  mandag  i  måneden,  undtaget  juli  og  december  der  er
mødefri.
Alle bestyrelsesmedlemmer bakker loyalt op om trufne beslutninger uagtet at man selv har
gået imod.
Alle bestyrelsesmedlemmer skal arbejde loyalt for at gennemføre de beslutninger der et
truffet på afdelingsmøderne.
Ingen  bestyrelsesmedlemmer  kan  selvstændigt  træffe  beslutninger,  på  vegne  af
bestyrelsen.
Forbrug af bestyrelsens rådighedsmidler der er over kr. 5.000,- skal godkendes på 2 af
hinanden følgende ordinære bestyrelsesmøder.
Dagsorden og referater udsendes elektronisk til bestyrelsen, FFPT og administrationen i
PDF-format.

Ad 5.4.
Suppleanter deltager på møderne med taleret.
Suppleanter  indtræder  med stemmeret  hvis  et  bestyrelsesmedlem er  fraværende til  et
møde.
Suppleanter skal overholde regler i lighed med bestyrelsesmedlemmer.

Ad 6.
Intet.



Ad 7.
Næste møde afholdes mandag d. 11. april kl. 19.00 – 21.00

Ad. 8.
Mulighed for fællesaktivitet for alle beboere hvor borde og bænke males. Tidspunkt kan
være slut april måned en lørdag eftermiddag.
Anne Mai undersøger muligheden for at leje en pølsevogn.
Muligheden for at opsætte en prøve af de nye skabe, så beboerne har mulighed for at se
dem inden indstalleringen.

Møde slut 20.50

Ref. JK


